



Голышмановский ВЕСТНИК

17 октября 2012 г.

СРЕДА

№ 83(9619)

<http://gvestnik.ru>

Общественно-политическая газета. Издаётся с октября 1931 года. Цена 4 руб. 74 коп.

В Администрации района

Сложно представить, как в наше время можно жить без электричества. Оказывается, можно. Некоторые живут. Вернее, вынуждены так жить. Шестерым семьям из посёлка после вручения претензий из-за долгов свет «отрубили». Четверо рассчитались, а две квартиры стоят полгода обесточенными. Примерно по 10 тысяч рублей должны люди. Лишившись света и газа, жильцы одного из домов соорудили во дворе печку-временку, чтобы готовить пищу. Факты об отключении электроэнергии привёл в своём докладе на аппаратном совещании в Администрации района начальник Голышмановского участка Ишимского филиала ОАО «Тюменьэнергосбыт» Н.А. Хабаров. Во время обсуждения Глава района А.В. Желтоухов поинтересовался, есть ли дети в семьях, где живут полгода без света, сказал о возможности помочь должникам. Но любая материальная помощь имеет заявительный характер. Если люди не обращаются за помощью – никто о них не знает. И ситуации бывают разные. Вряд ли, станут помогать тем, кто любые появившиеся в семье деньги тратит на выпивку.

Большинство голышмановцев регулярно платят за электроэнергию. За девять месяцев 2012 года население заплатило восемь миллионов 941 тысячу рублей. Из-за несвоевременной оплаты было предъявлено 112 претензий на сумму 269 тысяч рублей. Обычно после такого предупредительно-го сигнала – люди рассчитываются.

– Нет должников среди бюджетных организаций и голышмановских предприятий. Всё решается в рабочем порядке, – сказал Наиль Ахметович Хабаров.

Многогранной оказалась папка с докладом начальника Управления социальной защиты населения Голышмановского района О.Н. Валовой. Это вполне оправданно, потому что круг забот этой службы очень обширный. В числе нуждающихся в мерах социальной поддержки 13 629 человек, почти половина населения нашего района. В докладе было названо количество федеральных и региональных получателей льгот.

Важное направление в работе органов власти – обеспечение жильём ветеранов Великой Отечественной войны и вдов погибших или умерших участников войны. 117 человек реализовали своё право. В дополнительном списке – девять ветеранов. Всем им также обещают предоставить жильё в 2012-2013 годах. Остро стоит проблема обеспечения жильём детей-сирот. В этом году 16 квартир купят на бюджетные деньги детям, оставшимся без попечения родителей, а в очереди на жильё – 199 сирот.

Тревожную статистику привела в докладе О.Н. Валова. Одинокие матери воспитывают детей, в свидетельствах о рождении детей в графе «отец» – прочерк. И, когда матери умирают, дети остаются сиротами. За год в таких неполных семьях остались сиротами 18 детей. От каких причин уходят из жизни молодые матери: или из-за тягот жизни, беспросветной нищеты, или от каких-то заболеваний – никто эти причины конкретно не исследовал. Проблема серьёзная. Роль социальной защиты не только в оказании помощи тем, кто постоянно ходит и просит. Важно знать о каждой истинно нуждающейся семье. Вовремя оказанная поддержка, может быть, продлит чью-то жизнь, и дети не останутся сиротами.

360 человек за девять месяцев 2012 года обратились в Управление социальной защиты. Восемь человек отправляли обращения в Администрацию Президента РФ, 19 – в аппарат Губернатора. С развитием Интернета люди получили возможность задавать вопросы в органы власти самого высокого уровня.

В зоне внимания социальной службы – малоимущие многодетные семьи, инвалиды, пенсионеры. Прежде, чем воспользоваться какими-то льготами и правами, люди должны узнать о их существовании. Специалисты Управления соцзащиты охотно сотрудничают со СМИ, выступают на сходах. В каждом сельском поселении есть социальные работники, они и по долгу службы, и по велению совести должны помогать тем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. В этой сфере равнодушные трудиться не могут или не должны.

Мария ГЛАЗУНОВА.

Наш новый-старый дом



Первой совместной недвижимостью Эльвиры и Юрия Денисовых была старенькая избушка по улице Комсомольской. Когда в молодой семье один за другим появились двое ребятишек, поняли, что вскоре им будет негде развернуться. Да и домишко подтапливало каждую весну и осень. Решили рядом построить новое жильё, благо, что участок просторный. Ни о каких программах в то время речи не шло, поэтому приходилось рассчитывать исключительно на себя. Стройка продвигалась по мере появления средств, поэтому затянулась на пять лет. В итоге получился домик площадью тридцать шесть квадратных метров с кухонькой,

маленькой детской и залом, по совместительству ставшим спальней для родителей. Собственный дом высокий, тёплый и надёжный. Пробурили скважину, провели в новое жильё воду и газ. А два года назад в семье появился третий малыш.

– Все это время мы здесь прожили впятером, – рассказывает Эльвира. – Конечно, теперь места мало. Сестра уредила меня подать документы на участие в программе «Молодая семья», хотя мы об этом даже не задумывались. Казалось, что все это сложно и долго.

Юрию тогда еще не было тридцати пяти лет, что соответствовало условиям программы. Ещё одно требо-

вание надо было соблюсти: возведением дома должна была заниматься подрядная организация.

Заявление Эльвира подала в декабре прошлого года, летом семья получила сертификат. Закипела работа на участке. В августе залили фундамент, а сегодня возвышается крыша. На днях должны вставляться окна. С фасада пристрой незаметен. Когда заходишь в ограду, то уже видишь, как к дому стараниями строительной бригады «прирастает» на глазах еще квадратов шестьдесят. У подрядчика Александра Саксина с отцом общее дело: сам Александр занимается подготовкой пиломатериалов, а у отца – бригада строителей.

– К нам часто обращаются люди, у которых нет возможности сразу рассчитаться, – говорит Александр. – Людям удобно, видимо, – все в одном месте. Работаем так не только с физическими лицами, но и с крупными фирмами. А как на их счет поступают средства, они уже рассчитываются с нами.

Схему такой работы на собственном примере пояснила Эльвира:

– Сначала нужно предоставить в Администрацию района смету от подрядчика. Потом комиссия выезжает на место и подтверждает, что указанные работы сделаны. Только после этого сумма тремя частями перечисляется на счет строительной фирмы. Заминок с документами у нас не возникло, подрядчик тоже свое дело знает. Мы и не представляли, что все получится так быстро.

Необходимые для пятерых девятносто восемь квадратов уже есть, но Денисовы решили строить с запасом, в планах – еще мансарда. Теперь места хватит всем. Планов у большой семьи еще много: построить гараж, возвести новые хозяйственные... Подсчитали, что полученных по программе 657 тысяч рублей, кроме наружной обшивки дома, должно хватить и на обои. Сейчас очередь внутренней отделки, ею семья займется самостоятельно. Каждому предстоит потрудиться, чтобы успеть в срок – дети мечтают об одном: Новый год встретить в собственных комнатах.

Оксана ГУСЕВА.
Фото Виталия РАКОВА.

Чтобы оставаться в лидерах

– Хозяйства, получившие в этом году низкий урожай, должны проанализировать свою работу, понять ошибки и найти выход из ситуации, – обратился на очередном совещании к руководителям сельхозпредприятий начальник районного Управления развития АПК В.Н. Попов. – По закону – за неэффективное использование земли Россельхознадзор может применить штрафные санкции, несмотря на форму собственности хозяйства. Далеко за опытом ездить не надо, в районе много сельхозпредприятий, собирающих из года в год хорошие урожаи зерновых, учитесь у них.

Из 32 хозяйств, занимающихся растениеводством, только в десяти урожайность составила больше среднего показателя по району. Одиннадцать предприятий получили до 17 центнеров с гектара, половина из них – 11-13 центнеров. Это ИП Тагильцев, ООО «Гришино», ООО «Козловское», СП «Ситниковское», ИП Ситников.

Главный агроном В.Ю. Малышкин порекомендовал более качественно об-

рабатывать почву и вносить минеральные удобрения. Из хозяйств, что нынче не смогли получить хорошего урожая, в семи совсем не применяют минеральные удобрения либо вносят только минимальную норму. Специалист добавил, что в будущем году не будет компенсации из федерального бюджета на приобретение минеральных удобрений. Подкормка для растений теперь будет отпускаться заводами-изготовителями по рыночной стоимости. Но до конца года у сельхозтоваропроизводителей ещё есть шанс в последний раз приобрести удобрения по льготной цене. Всё зависит от того, насколько оперативно они подадут заявки в департамент АПК.

В ожидании богатых хлебов не стоит пренебрегать и средствами защиты растений. Об этом напомнил собравшимся руководителем заместитель главы представительства «Щелково Агрохим» в Тюмени П.Л. Гришкин. По словам специалиста, на всхожесть семян влияет их обеззараживание, дальнейшая защита от сорняков, болезней

и вредителей. Кто серьёзно занимается средствами защиты – имеет результат. К примеру, ООО СП «Голышмановское» уже много лет показывает самый высокий объёмный вес зерна из всех дочерних предприятий «Боровской птицефабрики».

После окончания полевых работ у хлеборобов ещё много дел. В подготовке к предстоящей посевной нужно структуру посевных площадей пересмотреть, подготовить семена к хранению. Начальник Россельхозцентра В.Д. Заусайлова обратилась к собравшимся с просьбой – поторопиться с проверкой семян. Традиционно 15 тысяч тонн семян осенью проверят за государственные средства. Материал предоставили в семинспекцию только ИП Осинцев и ООО СП «Голышмановское».

Наш район уже несколько последних лет стабильно держится в лидерах по производству хлеба. Есть ещё резервы для пополнения голышмановского каравана.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Я прививки не боюсь...



В процедурном кабинете детской поликлиники

Последние годы подъема заболеваемости ОРВИ и гриппом ожидаем с тревогой. Уж больно непредсказуем вирус, который с каждым годом становится все злее. По прогнозам специалистов, в нынешнем сезоне чаще болеть начнем уже в ноябре.

В Тюмени порог заболеваемости был превышен во второй декаде сентября. В Голышмановском районе, по словам врача-инфекциониста областной больницы №11 В.А. Гайсиной, пока обстановка стабильная. За сентябрь заболели 99 человек, в том числе 27 детей, случаев гриппа не зарегистри-

ровано. Возросло количество обращений в детскую поликлинику.

Мощное средство предупреждения гриппа – вакцинопрофилактика. Люди, если даже и болеют, то в более легкой форме, без осложнений. Два года назад, когда наблюдались два подъема заболеваемости, регистрировались тяжелые случаи, в Тюмени у более чем ста человек грипп осложнился вирусной пневмонией. Как выяснилось, все тяжело заболевшие не были привиты. Как пояснила В.А. Гайсина, поставить окончательный диагноз можно только после того, как в Тюмени лабораторно исследуют так называемые «смывы на грипп». Но в период эпидемии диагноз можно установить по клиническим проявлениям. В первую очередь, это высокая температура, слабость, головная боль, боли в мышцах.

Прививочная кампания в Голышмановском районе продолжается. По информации фельдшера прививочного кабинета Л.И. Данилкиной, получено 4400 доз вакцины «Гриппол плюс»

для детей. Уже привиты три тысячи школьников, тысяча детей в детских садах и 400 «неорганизованных» детишек. В состав вакцины входит полиоксидоний – иммуномодулятор, повышающий иммунитет. Как утверждают специалисты, иммунитет к заболеванию после прививки должен сформироваться примерно через месяц. Сейчас как раз самое время подумать о вакцинации. На этой неделе ожидается поступление 8000 доз «Гриппола» для взрослых. Половину направят на ФАПы по сельским территориям, другую половину – передадут на посёлок. Схема отработана: в прививочном кабинете поликлиники распределяют необходимое количество вакцины по участкам, медицинские сестры будут ходить по предприятиям и ставить прививки. В группе риска – медицинские работники, педагоги, сотрудники общепита. Врачи советуют поставить прививки пенсионерам, людям, страдающим хроническими заболеваниями. На этой же неделе медики ждут 100 доз вакцины «Ваксигрипп», предназначенной для

детей от шести месяцев до трёх лет.

Конечно, гарантию того, что привитый человек не подхватит инфекцию, нет. Название вакцины против гриппа не меняется из года в год, но, в соответствии с рекомендациями, в неё добавляются необходимые штаммы. По прогнозу Всемирной организации здравоохранения, нынче будут вызывать подъем заболеваемости такие штаммы вируса гриппа, как А(Н1N1), А(Н3N2), В (линия Ямагата). Именно они рекомендованы эпидемиологами в состав противогриппозных вакцин.

В голышмановских аптеках тоже пока ажиотажа нет. В качестве противовирусных препаратов покупают в основном Арбидол, для детей Анаферон. Для снятия симптомов простуды приобретают Терафлю, Колдрекс. Спросом пользуются ингаляторы. Не стоит пренебрегать и народными средствами профилактики, принимать препараты, повышающие иммунитет.

Ирина ШАДРИНА.
Фото Виталия РАКОВА.

Зарплата в три миллиона

В прокуратуре Голышмановского района утвердили обвинительное заключение по уголовному делу в отношении бывшего главного бухгалтера муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Алевтины Типициной. Она обвиняется по чч.3,4 ст.156 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, в крупном и особо крупном размерах). По версии следствия, Типицина в период с февраля 2008 года по декабрь 2011 года завысила себе заработную плату на общую сумму в 3,2 миллиона рублей. Главный бухгалтер в электронные варианты списков (реестров) на перечисление заработной платы вносила изменения, намеренно увеличивая себе оплату труда. После этого данные списки, а также платёжные поручения на перечисление зарплаты она заверяла электронно-цифровой подписью руководителя Центра и направляла их в банк. После поступления денег на свой счёт мошенница их снимала и распоряжалась по своему усмотрению. Хищения были выявлены в январе текущего года руководителем Центра при подготовке к плановой проверке. После утверждения прокурором района обвинительного заключения материалы уголовного дела направлены в Голышмановский районный суд для рассмотрения по существу.

В.Б. РЯБКОВ, прокурор района.

Привыкаем к экономии

В 2013 году Тюменская область последний раз получит дотацию из федерального бюджета в размере чуть более 10 миллиардов рублей.

– За четыре года у нас практически изъяли 30 процентов доходной базы от основного налога на добычу полезных ископаемых, – сказал глава региона на встрече с профсоюзным активом Тюменской области.

Губернатор объяснил, что дотацию из федерального бюджета расписали на четыре года при цене на нефть 56 долларов за баррель. Теперь сырьё стоит почти в два раза больше.

– Мы потеряли из бюджета около 64 миллиардов рублей, – отметил губернатор. – При том, что затратная часть бюджета больше доходной, нам удалось его сбалансировать.

Владимир Якушев добавил, что региональное правительство сформировало резервы, которые помогают при серьезном падении доходной части сохранить в бюджете социальную направленность. Большая статья расходов предусмотрена для увеличения заработной платы работников бюджетной сферы.

ИА «Тюменская линия».

В объективе – посёлок



Участники фотопрогулки

Полтора десятка любителей фотосъёмки, умеющих разглядеть прекрасное в обыденном, объединила в конце прошлой недели осенняя прогулка. У каждого желающего была возможность показать поселок таким, каким его видит он: любимые, хорошо известные места, но в интересном ракурсе, или, наоборот, скрытая красота, доступная лишь взгляду художника. Приветствовались и снимки, которые можно обозначить как «это не место в нашем поселке»: свалки, неухоженные усадьбы, людская безалаберность и безразличие. Условия были просты и одинаковы для всех: полтора часа, общий маршрут с остановками «по требованию» и, конечно же, фотоаппарат: любительский или профессиональный – значения не имело.

Погода «подыграла» участникам: солнце радовало разноцветными бликами, делающими контраст желтого, зеленого и голубого еще ярче, ветерок погонял редкие облака по небу, дразнил фотографов, пытающихся «ухватить» мимолетные картины кружащейся шуршащей осенней листвы.

Итак, первая остановка – фонтан.

Одиннадцатилетняя Елена Алексеева, оглядевшись, принялась «шпионить» за влюбленной парочкой, расположившейся на скамейке. А Елена Николаевна Потапова еще по пути к «точке отправки» запечатлела забор, как она подметила, с «творчеством» местных хулиганов.

– Хочу показать и светлую, и темную сторону нашего поселка, – говорит Елена Николаевна. – У нас есть не только неухоженные места, вплоть до зарослей в самом центре. Много примеров неудачного оформления, безвкусицы: лебеди из шин, пластиковые поросыта, высоченные ромашки. Хочу, чтобы люди обратили на это внимание, пришли к пониманию прекрасного. Лучше всего показывать это на контрасте. Например, улица Вокзальная: заросли бурьяна возле магазина «Айна» и дом напротив – просто небо и земля. Нравится восточный микрорайон, улица Полевая. Там, действительно, строят современные дома, сразу же продумывают оформление и благоустройство прилегающей территории. Не хватает у нас, на мой взгляд, декоративных цветущих кустарников, которые бы радовали арома-

том весной и яркими плодами осенью.

Задуманное Елена Николаевна осуществила на ура: эффект «проблемных» кадров усилен их тонко подмеченными названиями. В фокусе фотоаппаратов участников – не только пейзажи. Вот женщина, спешащая по делам, перебегающая по пешеходному переходу дорогу пекинес, три девчужки-школьницы, лакомящиеся апельсином по дороге домой.

Следующим местом «привала» стал горсад. Любителям пейзажа здесь не разгуляться. Достойным внимания, по словам фотоохотников, была лишь ребятня, штурмующая разноцветный корабль с горками. Немного поностальгировав по былому парку, любители прекрасного отправились к визитной карточке поселка – пешеходному бульвару. Ряды фонарей, начатый ремонт ДК, семь голубков на кольцах сквера молодоженов, сверкающие купола сквозь золото листвы... Кто-то увлеченно разглядывал все это через объектив фотоаппарата впервые, а некоторые заскучали. Например, десятиклассница Анастасия Смирнова фотографией увлекается уже третий год. По ее собственному признанию, почти все уголки центра хоть раз да оказывались в фокусе ее фотоаппарата.

– Если пройтись по окрестностям, можно найти кадры интереснее, – говорит Настя. – Сейчас у меня любимые места за поселком: леса, поля, старые здания. Но сегодня мне интересно узнать, как другие смотрят на все это, сравнить их видение с собственным, может быть, узнать что-то новое.

Прислушавшись к мнению участников, организаторы приняли решение не ограничиваться жесткими временными и пространственными рамками. Фотопрогулку решили продлить до воскресенья, а выбор места съемки предоставить участникам. Результатами фотохоты можно полюбоваться в Интернете по адресу vk.com/moiposelok. Фотография, собравшая наибольшее число симпатий от посетителей посредством «лайков», будет признана лучшей.

Оксана ГУСЕВА. Фото Влада УДИЛОВА и Елены ПОТАПОВОЙ.



Старожил улицы Пушкина



Контрасты улицы Вокзальной

Гладиловское сельское поселение

РЕШЕНИЕ

ДУМЫ ГЛАДИЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 05/10/2012 Г. № 47 «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ ГЛАДИЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОТ 29.11.2011 № 33 (В РЕДАКЦИИ ОТ 30.03.2012 № 41)»

На основании ст. 12 Положения о бюджетном процессе в Гладиловском сельском поселении

Дума Гладиловского сельского поселения решила:

1. Внести в решение Думы Гладиловского сельского поселения от 29.11.2011 № 33 «О бюджете Гладиловского сельского поселения на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов (в редакции от 30.03.2012 № 41)» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета поселения на 2012 год:

1) общий объем доходов в сумме 6080 тыс. рублей;
2) общий объем расходов в сумме 6080 тыс. рублей;
3) верхний предел муниципального внутреннего долга поселения на 1 января 2013 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;
4) дефицит бюджета 0 тыс. рублей.»

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.3. В приложении № 8 к решению строки:

Безвозмездные поступления	094 2 00 00 000 00 0000 000	5604
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.	094 2 02 00 000 00 0000 000	5604
Иные межбюджетные трансферты	094 2 02 04 000 00 0000 151	1452
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам	094 2 02 04 999 00 0000 151	1452
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	094 2 02 04 999 10 0000 151	1452

изложить в следующей редакции:

Безвозмездные поступления	094 2 00 00 000 00 0000 000	5656
Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.	094 2 02 00 000 00 0000 000	5656
Иные межбюджетные трансферты	094 2 02 04 000 00 0000 151	1504
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам	094 2 02 04 999 00 0000 151	1504
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений	094 2 02 04 999 10 0000 151	1504

1.4. Приложение № 10 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.5. Приложение № 12 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Голышмановский вестник».

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2012 года.

Л.В. КАЗАКОВА, председатель Думы сельского поселения.

Приложение № 1 к решению Думы Гладиловского сельского поселения от 05.10.2012 № 47

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ НА 2012 ГОД ПО ГРУППАМ, ПОДГРУППАМ И СТАТЬЯМ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ.

Наименование	Код бюджетной классификации	Сумма, тыс.руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	008 01 00 00 00 00 0000 000	0
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	008 01 05 00 00 00 0000 000	0
Увеличение остатков средств бюджетов	008 01 05 00 00 00 0000 500	-6080
Увеличение прочих остатков средств бюджетов	008 01 05 02 00 00 0000 500	-6080
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	008 01 05 02 01 00 0000 510	-6080
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	008 01 05 02 01 10 0000 510	-6080
Уменьшение остатков средств бюджетов	008 01 05 00 00 00 0000 600	6080
Уменьшение прочих остатков средств бюджета	008 01 05 02 00 00 0000 600	6080
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджета	008 01 05 02 01 00 0000 610	6080
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	008 01 05 02 01 10 0000 610	6080

Приложение № 2 к решению Думы Гладиловского сельского поселения от 05.10.2012 № 47

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ НА 2012 ГОД ПО РАЗДЕЛАМ И ПОДРАЗДЕЛАМ КЛАССИФИКАЦИИ РАСХОДОВ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ

Наименование	Рз	ПРз	Сумма, тыс. руб
Общегосударственные вопросы	01	00	1919
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	1833
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	6
Другие общегосударственные вопросы	01	13	80
Национальная оборона	02	00	204
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	02	03	204
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	00	336
Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09	276
Обеспечение пожарной безопасности	03	10	40

Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	20
Национальная экономика	04	00	227
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	227
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00	538
Благоустройство	05	03	538
Образование	07	00	52
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07	52
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	14	00	2804
Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	14	03	2804
Всего расходов			6080

Приложение № 3 к решению Думы Гладиловского сельского поселения от 05.10.2012 № 47

ВЕДОМСТВЕННАЯ СТРУКТУРА РАСХОДОВ БЮДЖЕТА ГЛАДИЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО РАЗДЕЛАМ И ПОДРАЗДЕЛАМ, ЦЕЛЕВЫМ СТАТЬЯМ И ВИДАМ РАСХОДОВ НА 2012 ГОД

Наименование	Гл. распор.	Рз	Пр	Цср	Вр	Сумма (тыс. руб.)
Администрация Гладиловского сельского поселения	008					
Общегосударственные вопросы		01	00			1919
в том числе:						
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций		01	04			1833
Руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления		01	04	002 00 00		1833
Центральный аппарат		01	04	002 04 00		1049
Фонд оплаты труда и страховые взносы		01	04	002 04 00	121	803
Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий		01	04	002 04 00	242	88
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		01	04	002 04 00	244	154
Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей		01	04	002 04 00	852	4
Глава местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования)		01	04	002 08 00		784
Фонд оплаты труда и страховые взносы		01	04	002 08 00	121	783
Иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда		01	04	002 08 00	122	1
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора		01	06			6
Межбюджетные трансферты		01	06	521 00 00		6
Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы		01	06	521 03 00		6
Иные межбюджетные трансферты		01	06	521 03 00	540	6
Другие общегосударственные вопросы		01	13			80
Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением		01	13	092 00 00		80
Выполнение других обязательств государства		01	13	092 03 00		80
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		01	13	092 03 00	244	80
Национальная оборона		02	00			204
в том числе:						
Мобилизационная и вневойсковая подготовка		02	03			204
Руководство и управление в сфере установленных функций		02	03	001 00 00		204
Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты		02	03	001 36 00		204
Фонд оплаты труда и страховые взносы		02	03	001 36 00	121	64
Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий		02	03	001 36 00	242	81
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд		02	03	001 36 00	244	59
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность		03	00			336

В том числе:						
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	03	09				276
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	03	09	218 00 00			276
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера	03	09	218 01 00			276
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	09	218 01 00	244		276
Обеспечение пожарной безопасности	03	10				40
Воинские формирования (органы, подразделения)	03	10	202 00 00			22
Функционирование органов в сфере национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	10	202 67 00			22
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	10	202 67 00	244		22
Межбюджетные трансферты	03	10	521 00 00			18
Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы	03	10	521 03 00			18
Иные межбюджетные трансферты	03	10	521 03 00	540		18
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14				20
Реализация других функций, связанных с обеспечением национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	247 00 00			20
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	03	14	247 00 00	244		20
Национальная экономика	04	00				227
в том числе:						
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09				227
Дорожное хозяйство	04	09	315 00 00			227
Содержание и управление дорожным хозяйством	04	09	315 01 00			227
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	04	09	315 01 00	244		227
Жилищно-коммунальное хозяйство	05	00				538
в том числе:						
Благоустройство	05	03				538
Благоустройство	05	03	600 00 00			538
Уличное освещение	05	03	600 01 00			269
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 01 00	244		269
Озеленение	05	03	600 03 00			72
Фонд оплаты труда и страховые взносы	05	03	600 03 00	111		49
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 03 00	244		23
Организация и содержание мест захоронения	05	03	600 04 00			9
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 04 00	244		9
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений	05	03	600 05 00			188
Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд	05	03	600 05 00	244		178
Уплата прочих налогов, сборов и иных платежей	05	03	600 05 00	852		10
Образование	07	00				52
Молодежная политика и оздоровление детей	07	07				52
Организационно-воспитательная работа с молодежью	07	07	431 00 00			52
Проведение мероприятий для детей и молодежи	07	07	431 01 00			52
Фонд оплаты труда и страховые взносы	07	07	431 01 00	111		52
Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	14	00				2804
в том числе:						
Прочие межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера	14	03				2804
Межбюджетные трансферты	14	03	521 00 00			2804
Иные межбюджетные трансферты бюджетам бюджетной системы	14	03	521 03 00			2804
Иные межбюджетные трансферты	14	03	521 03 00	540		2804
Всего расходов						6080

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

21 октября в кинотеатре «Родина» состоится выставка-продажа шуб, дубленок фабрики «Русский мех» (г. Пятигорск). Новая коллекция. Рассрочка, кредит.

ПРОДАЮТСЯ**МАШИНЫ**

* А/м Нива-2121 трёхдверная, 2001 г.в., в хорошем сост. Тел.: 8-902-623-00-76.

* А/м ВАЗ-2114 i, 2003 г.в. (хэтчбек), 1,5 л, механика, цвет золотисто-серый металлик, эл.стеклоподъемники, подогрев двигателя, сидений, бортовой компьютер, иммобилайзер, МР-3 магнитола, центральный замок, антикоррозийная обработка, комплект зимней резины, небитая, некрашенная, один хозяин, пробег 51 тыс.км. Тел.: 8-905-820-67-56.

* А/м ВАЗ-111130-23, 2001 г.в., цвет балтика, в хорошем сост., с запчастями. Тел.: 8-932-327-79-37, 8-961-214-26-93.

* А/м ВАЗ-21074, 2002 г.в., цвет синезелёный, цена 60 тыс.руб. Тел.: 8-922-475-71-28.

РАЗНОЕ

* **Ёмкость** под канализацию 5 куб.м., возможна доставка. Тел.: 8-906-826-10-55, 8-906-821-93-46.

* **Корова** дойная, чёрной масти, возраст 8 лет. Тел.: 8-922-487-55-29.

* **Сено** в тюках 5 ц, заготовки 2012 и 2011 гг, или поменяю на дизельное топливо. Самовывоз, погрузку гарантирую. **Картофель** красный, 150 сеток – 7 руб./кг. Тел.: 8-902-815-05-04.

* **Тёлочка** 7 месяцев, **корова** стельная 6 лет. Тел.: 2-84-57, 8-929-263-06-19.

* **Поросята** 1 месяц 10 дней. Тел.: 90-1-79, 8-922-078-16-88.

* **Пиломатериал** обрезной и необрезной в наличии и пилим под заказ в короткие сроки. Возможна наша доставка. С нами можно договориться на любые объёмы и в короткие сроки. Обр.: ул. 8 Марта, 2А, тел.: 8(34546) 2-88-29, 8-908-868-46-36.

* **Котлы** в баню из металла. Тел.: 8-908-86-84-299.

* **Сено** в тюках 5 ц – 500 руб./тюк. Заготовки 2011 г (травосмесь: клевер, пырей, овсюг), заготовки 2012 г. (травосмесь: многолетних трав после обмолота семян: люцерна, костёр, клевер). Самовывоз, погрузку гарантирую. Тел.: 8-922-487-85-62.

* **Свинья** тушками – 150 руб./кг. Тел.: 8-919-939-76-50.

* **Отруби** пшеничные мелкого помола. Недорого. Возможна доставка. Тел.: 2-65-56.

УСЛУГИ

* Максимально быстро произведём РВД шланги. По вашему заказу к любому виду транспорта. Оптом и в розницу. Обр.: с. Омутинское, ул. Ершова, д. 1, стр. 13, тел.: 8-950-480-42-54, 8-902-850-14-34.

* Составлю сметы на общестроительные работы формы КС-2, КС-3. Тел.: 8-982-902-37-79, эл.почта: golyb_72@mail.ru.

Магазин «Рыбачок» приглашает за покупками. У нас большой выбор рыболовных товаров. Одежда и обувь для рыбаков. Магазин находится в здании Дома быта.

20 и 21 октября на рынке «Центральный» продажа тюля, органзы, портьеры, штор, дивандеков, мёда г. Омск.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

производства России, Германии, Франции, более 130 цветовых решений, бесшовное цветное полотно шириной до 3,5 м. Цена от 300 руб. Тел.: 8-902-623-03-97.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, лоджии, перегородки. СКИДКИ.

Рассрочка, кредит.

Установка.

Ограничитель – в подарок! Откосы, отливы, подоконники, пена. **Жалюзи** вертикальные и горизонтальные.

За консультацией обращаться: рынок «Родничок», 2 этаж. Тел.: 8-912-994-16-55, 8-902-815-06-94 (Сергей).

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 800 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, с. Медведево, ул. Горки, рядом с участком 16А.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 1500 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Юрлова, 23.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 1500 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Юрлова, 25.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 1200 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, пер. Лесной, 2.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 1200 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, пер. Заречный, 9.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 1200 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Юрлова, 42.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, д.80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о возможном предоставлении земельного участка, ориентировочной площадью 15000 кв.м, под строительство магазина по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. 8 Марта, 1Б.

Администрация Голышмановского муниципального района (р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1) сообщает о приеме заявлений до 17.11.2012 года о предоставлении в аренду земельного участка, ориентировочной площадью 1200 кв.м. под индивидуальное жилищное строительство по адресу: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, пер. Заречный, 5.

Почтовый ящик пуст

Редакция программы «Утро с Вами» выходит на прямой диалог со зрителями. Теперь, чтобы принять участие в конкурсах, поделиться радостью или рассказать о наболевшем, достаточно просто отправить письмо. В минувшую пятницу журналисты канала «Тюменское время» повесили ящик для сбора корреспонденции возле здания АНО «ИИЦ «Голышмановский вестник» по улице Садовой № 86.

– В этом ящике наши телезрители могут оставлять письма. Это возможность поделиться рецептами блюд, рассказать о приметах, поучаствовать в различных конкурсах, которые проводит программа

«Утро с Вами». Сюда же можно отправлять весточки с интересными историями, рассказами о себе и близких, просьбами и пожеланиями. Любая информация, которая попадет в этот почтовый ящик, обязательно дойдет до редакции программы «Утро с Вами» и без внимания не останется, – пояснила корреспондент телеканала «Тюменское время» Лариса Соловьева.

Напомним, утро с вами ведущие «Тюменского времени» встречают каждый будний день с семи до девяти утра на телеканале «Т+В»

Влад УДИЛОВ.

Парк техники пополнился

В этом году районная инженерно-техническая служба по обеспечению полевых работ успешно справилась со своими задачами. Сельхозпредприятия района приобрели 58 единиц техники на сумму более двухсот миллионов рублей.

– Машинно-тракторный парк района пополнился на 18 тракторов, 12 комбайнов, два кормоуборочных комбайна, 14 единиц почвообрабатывающей техники. Шесть хозяйств построили и запустили в работу новые зерносушильные комплексы, – рассказывает главный инженер Управления развития АПК Н.Ф. Кочнев. – Вся техника была приобретена по программам государственного субсидирования расходов. На покупку тракторов и почвообрабатывающей техники возместили тридцать процентов затрат, на приобретение комбайнов – сорок процентов, на сушильное и сортировальное

оборудование – пятьдесят процентов.

На весь цикл полевых работ нашим хозяйствам потребовалось пять тысяч тонн дизельного топлива. Более 70 процентов было получено по льготной цене, которая на 30 процентов ниже коммерческой. На четкость и оперативность действий по вывозке горючего свою роль сыграло ужесточение условий получения льготного топлива.

В настоящее время на сельхозпредприятиях технику ставят на ремонт, готовят к следующему полевому сезону. В Управлении АПК собирают заявки на потребность в запасных частях, ремонте, горюче-смазочных материалах. При необходимости можно и новую технику заказать, в следующем году государственная поддержка в виде субсидий сохранится.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Будни сельского клуба



Здорово, когда объединяет всех общее дело

В холле Ражевского Дома культуры услышали мы слова знакомой песенки: «Тем, кто за нас в ответе, давно пора понять – мы маленькие дети, нам хочется гулять!» Это весело распевается «Домисольки» – кружок эстрадной песни. Ребята с легкостью согласились показать нам и другие плоды своего творчества – яркие открытки с аппликациями цветов из бумаги. Своими поделками дети радуют пенсионеров и инвалидов в доме временного проживания. Навещают одиноких бабушек и дедушек регулярно, дают для них концерты: поют, читают стихи. Больше всех в этот раз постаралась Таня Кутырёва, сделала семь открыток. В Ражево вместе с мамой Таня переехала весной из деревеньки в тридцать домов в Бердюжском районе. Здесь девочка пошла в первый класс и записалась сразу в два кружка: вокальный и прикладное искусство.

– Занимается дочка с удовольствием, – говорит ее мама Анастасия. – Теперь просится еще и в танцевальный. Видимо, хочет попробовать все, у нас в деревне такой возможности не было. Школа там в двух километрах, больница – в двадцати, о кружках и не мечтали. Здесь все рядом: и я работу себе сразу нашла, и дочка есть чем заняться. Даже цирк уже успели посмотреть.

Одиннадцатилетняя Асель Канакоева в Дом культуры пришла первоклашкой. Сегодня она здесь и поет, и мастерит поделки, но больше всего ей нравится танцевать. Иван Анкушев с детства увлекается спортом, а год назад

пятнадцатилетний парень записался в вокальный кружок, сегодня дополнительно берет частные уроки игры на гитаре.

Долгожданное событие для ребят – ежегодный смотр художественной самодеятельности. Поехать на финал – мечта каждого, тем более, что в последние годы ражевцы уверенно удерживают лидирующие позиции. Со смотра в год столетия Голышманово ражевцы привезли звезду. Она красуется на полочке рядом с тремя дипломами.

– Это наши последние достижения, – поясняет директор ДК Людмила Васильевна Черемных, проработавшая здесь четырнадцать лет. – Все предыдущие награды, которые занимали целую стену, сгорели вместе со старым ДК, прослужившим селянам больше сорока лет.

Около года, пока шел ремонт здания, маленький коллектив культработников и кружковцев ютились в кабинете, предоставленном школой – продолжали репетировать и даже давали небольшие концерты. Районное руководство выделило деньги на новую аппаратуру и два комплекта концертных костюмов. Очень сожалеют и преподаватели, и дети о сгоревших нарядах. Было из чего выбрать. Например, в народном танце без костюма никак, поэтому пока с этим номером ражевские ребята не выступают. Общими усилиями сшили костюмы для смотра в прошлом году: часть денег вложили родители.

– Мы рады, что снова обрели свой «дом», – говорит Людмила

Васильевна. – Можем приглашать гостей, устраивать большие концерты.

В просторном зале на сто сорок человек места хватает всем. По выходным для молодежи – дискотека, для детей – мультики с нового проектора, раз в месяц за чаем собираются участники клуба «Ветеран». Двери этого небольшого творческого дома открыты для всех, и работают здесь по-особому, без четкого разделения обязанностей. Нелегко справиться двум женщинам с организацией культурного досуга на селе.

Светлана Николаевна Усова, 18 лет проработав в начальной школе, уже шесть лет ведет вокальные кружки: детский «Домисолька» и молодежный «Синяя птица». Учит основам прикладного творчества в кружке «Карусель» и художественному слову в «Рифме», где девочки и мальчики разучивают стихи, развивают красивую грамотную речь.

Директор клуба Людмила Васильевна по совместительству ведет танцевальный кружок. Все остальное делают вместе: готовят программы, номера и декорации. Хорошо, когда есть заинтересованные люди, готовые помочь. Многие песни написаны на стихи Татьяны Павловны Карпачевой, радуется своим стихотворным творчеством одиннадцатиклассница Татьяна Скородумова, вокальным мастерством с ребятами делится Дарья Ставенская. Песенными ветеранами в Ражево можно назвать вокальную группу «Односельчаночки», на счету женщин не один десяток конкурсов и выступлений. Не нашлось лишь в деревне гармониста, который мог бы аккомпанировать, поэтому из музыкального сопровождения у ребят лишь караоке.

Когда мы уже собирались уходить, на занятие к Людмиле Васильевне пришли детсадовцы – самые маленькие участники танцевального кружка «Сельские узоры». Занимаются в нем люди разных возрастов: и дети постарше, и подростки, и взрослые женщины. Своими незатейливыми по технике, но искренними, идущими от души танцевальными «узорами» украшают они не только собственную жизнь, но и будни каждого пришедшего на концерт.

Здорово, когда людей разных возрастов объединяет одно дело, приносящее удовольствие и пользу.

Оксана ГРИШКО.
Фото Виталия РАКОВА.

16+

Хроника происшествий

ПОДОЗРИТЕЛЬНАЯ НАХОДКА

В начале сентября по телефону доверия в полицию поступило сообщение о незаконном хранении наркотических веществ в одной из квартир посёлка. 13 сентября сотрудники полиции выехали по указанному адресу и с согласия хозяина провели её осмотр. Было обнаружено и изъято девять граммов подозрительного вещества растительного происхождения. По заключению эксперта, им оказалась марихуана. Находка принадлежала 38-летней безработной приятельнице хозяйки квартиры, ранее уже судимой за хранение наркотических веществ. По факту возбуждено уголовное дело. Женщине грозит лишение свободы сроком до трёх лет.

СПРЯЧЬТЕ ПОДАЛЬШЕ НОЖИ

26 сентября в дежурную часть отдела внутренних дел от диспетчера ЕДДС поступило сообщение о произошедшей в одном из сельских поселений района семейной ссоре. Пострадал двадцатилетний парень. Проникающее ножевое ранение в грудь ему нанёс отец. Накануне они вместе распивали спиртное. Между ними возникла ссора, во время которой 47-летний отец схватил нож и нанёс им два удара сыну. Потерпевший выбежал на улицу и позвонил по номеру «911». Оказалось, семья не раз была замечена в злоупотреблении спиртными напитками. Около двух месяцев назад этот молодой человек пострадал от руки своей матери, которая в «воспитательных целях» ударила его ножом. Тогда дело закрыли. Зато в этом случае отцу предстоит понести наказание за нанесение тяжкого вреда здоровью. Соответствующая статья предусматривает до восьми лет лишения свободы.

Ещё одна ссора с применением холодного оружия произошла 11 сентября в баре села Медведево между двумя молодыми людьми. В результате конфликта один из них нанёс удар ножом другому. Потерпевший с тяжёлыми телесными повреждениями был доставлен в больницу. Возбуждено уголовное дело, ведётся следствие.

УКРАЛИ БАРАНА, УГНАЛИ АВТО

В ночь с 9 на 10 сентября из загона одного из частных домов посёлка был похищен баран романовской породы стоимостью четыре с половиной тысячи рублей. В настоящее время преступление не раскрыто, ведётся следствие.

В эту же ночь была совершена кража колёс с автомобиля ВАЗ. Хозяин оставил машину возле общежития «Лена», где проживает сам. А проснувшись поутру, обнаружил пропажу. Ущерб, нанесённый временно не работающему автовладельцу, составил десять тысяч рублей. Лицо, совершившее кражу, не найдено. Ведётся следствие.

13 сентября в дежурную часть поступил звонок об угоне автомобиля «Таврия» в одном из сельских поселений района. Владелица оставила машину возле ограды дома, откуда та и исчезла. В нескольких километрах от места угона сотрудники по-

лиции задержали двоих молодых людей, управляющих краденым авто в нетрезвом состоянии. Ими оказались неместные жители, работающие в нашем районе. Накануне, изрядно выпив, они решили ограбить сельскую почту. Чтобы увезти украденное, понадобилась машина. В багажнике угнанной таврии и было обнаружено похищенное имущество, среди которого – спиртные напитки и компьютер. Со слов задержанных, причиной совершения преступления послужило желание продолжить разгульный образ жизни. Теперь им предстоит понести наказание.

ПОЖИВИТЬСЯ НЕ УДАЛОСЬ

17 сентября после продолжительного отсутствия жительница посёлка вернулась домой и обнаружила пропажу одежды и электротоваров общей стоимостью восемь тысяч рублей. Похитителем оказался 52-летний безработный мужчина, бывший сожитель потерпевшей. Сейчас ему грозит наказание до шести лет лишения свободы.

В ночь с 29 на 30 сентября в одном из сельских магазинов района была совершена кража. Вор проник через окно и унёс спиртное, табачные изделия и продукты на сумму две тысячи рублей. Им оказался нигде не работающий местный житель, распивавший накануне спиртные напитки. Когда запас алкоголя закончился, он решил бесплатно пополнить его в магазине. Долго пировать ему не пришлось. На следующий день гражданин был задержан сотрудниками полиции с остатками похищенного. В настоящее время против него возбуждено уголовное дело.

ПОДЖИГАТЕЛЬ

В ночь на 7 сентября житель одного из сельских поселений поджёг дом своей бывшей жены, в котором, помимо неё, находились двое детей. По счастливой случайности, женщина вовремя обнаружила пожар и тут же стала его тушить. На помощь прибежали соседи. Никто не пострадал. Злоумышленник находится на учёте у врача-психиатра областной больницы №11.

СПАСЛИ – ДЕТСКИЕ КРЕСЛА

26 сентября женщина, находившаяся за рулём автомобиля «ВАЗ-2108», не справившись с управлением, опрокинулась в кювет. Находящиеся в салоне автомобиля дети шести и двух лет получили ранения. По мнению сотрудников ГИБДД, избежать серьёзных последствий в этом случае удалось благодаря использованию детских кресел.

12 сентября по улице Советской водителем автомобиля «ВАЗ» не уступил дорогу скутеру, что привело к их столкновению. Женщина, пассажир скутера, получила травмы средней степени тяжести. В отношении виновного оформлен административный протокол.

Всего за сентябрь в районе произошло 29 дорожно-транспортных происшествий, из которых четыре – с пострадавшими. В результате пять человек были ранены, погибших нет. Все зарегистрированные ДТП произошли по вине водителей.

Подготовила Надежда ЧЕРЕПАНОВА.

Можно пригласить вас в кафе?

Проработав более пяти лет в кафе «Спутник», мы испробовали разные методы привлечения посетителей и решили, что лучше всего кормить наших клиентов завтраком, обедом и ужином. Ночные вечеринки молодежи, кроме хлопот и проблем, ничего не приносят. Ну, не могут пока молодые нормально отдыхать, культурно вести себя.

Мы готовы принять и обслужить любую компанию, пусть это будет день рождения, свадьба, любой праздник коллектива, детские утренники по заявке организатора (время не ограничено). Оплата по договоренности и, конечно, зависит от заказа меню (от 350 рублей до 700 рублей и более на одного человека). Спиртные напитки покупает заказчик. Вместительность нашего зала – 50-60 человек. Если компания больше – заказчик арендует помещение, а мы накроем вам праздничный стол (у нас есть всё: скатерти, салфетки, посуда). И даже после празднования наведем порядок в помещении.

Принимаем заявки на приготовление блюд на вынос (голубцы, котлеты, бифштексы, блинчики фаршированные, куры и т.д.). Цены низкие.

Мы очень много провели поминальных обедов, есть семьи, которые заказывают сразу девятый, сороковой обеды (цена 250 рублей на человека). Количество людей здесь не играет роль, можно и в два захода.

Кафе начинает работу с 9 часов утра до 10 часов вечера, в этот период вы можете позавтракать, пообедать и поужинать, посидеть в компании друзей. У нас имеется банкетный зал на 12 мест.

Приходите, звоните, поверьте, мы постараемся угодить вам. Уверены, что вы уйдёте от нас довольными.

Телефон: 8-902-815-00-11, ул. Вокзальная, 52 (второй этаж).

В Администрацию Голышмановского муниципального района, в службу обеспечения требуется инспектор.

Предъявляемые требования:
- владение ПК (Word, Excel, Internet, электронная почта), офисной техникой (факс, сканер, ксерокс);
- знание основ делопроизводства, подготовки официальных документов, орфографии и пунктуации.

Обращаться по адресу: р.п. Голышманово, ул. Садовая, 80, строение 1, кабинет 316, в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 08.00 до 17.00. к Шаховой Н.В., руководителю аппарата Главы района.

Салон сотовой связи «Связной» предлагает услуги: кредиты, рассрочки без переплаты на любые товары, ОСАГО, КАСКО, страхование квартир, кредитные карты «Связной банк». Ждём вас по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 13.

Голышмановский водонос

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

Гарантия. Рассрочка.
Пенсионерам скидка.
Тел.: 8-906-873-17-65.

В магазине «Норд» АКЦИЯ!!!

При покупке телевизора диагональю от 37 дюймов и выше – **второй телевизор в подарок.**
Адрес: ул. Ленина, 48,
тел.: 2-70-84, 8-952-678-83-48.

ИП Леонюк А.А. ОКНА.

Скидки 20%. Секционные ворота, лоджии, подоконники, сэндвич, пена, отливы. Кредит. **Ул. Садовая, 88А, тел.: 8-919-954-35-07.**

Сдаётся в аренду банкетный зал для проведения торжеств, юбилеев, свадеб. Площадь 216 кв.м. на 150 мест.
Тел.: 2-50-75, 2-88-53, 8-922-043-12-77.

ЗАКУП

* Живым весом: **свиней, хряков, молодняк КРС, коров, баранов.**
Тел.: 2-59-49, 93-2-00, 8-922-004-00-73, 8-908-867-41-96, 8-909-736-89-09.

РАБОТА

* В Автокемпинг «Дионис» требуется повар. Стаж работы обязателен. Тел.: 8 (34546) 2-77-77 (с 8 до 16 часов).

* В магазин бытовой техники «Эксперт» требуются сотрудники: продавцы-консультанты, кредитные эксперты-кассиры, администратор. Обращаться по адресу: ул. Ленина, 29, ООО «Икар», тел.: 8(34542)60220.

* На строительный объект требуются рабочие: штукатуры, плиточники, разнорабочие.
Тел.: 8-950-488-58-59.

УТЕРЯ

* Утеряны документы на имя Сергея Ивановича Серкова, Романа Сергеевича Серкова в районе птицефабрики. Просьба вернуть за вознаграждение. Тел.: 8-909-735-43-56.

* Свидетельство водителя категории «В» №594084, выданное Голышмановским ПУ-32 04.05.1996 г. на имя А.В. Смольникова, считать недействительным.

АРЕНДА

* Арендую торговую площадь 40-60 кв.м. Тел.: 8-922-487-60-24.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Ветераны и пенсионеры Голышмановского ДРСУ благодарят родное предприятие в лице директора Дмитрия Ю.Н., главного бухгалтера Брагиной О.А. за заботу и внимание к старшему поколению, материальную поддержку, организацию встречи ветеранов. Большое спасибо организаторам встречи Прядкиной Л.Н., инженеру ОК, Шабановой Г.В., Герасименко Э.Г., Земляных Г.А.

А.Т. Бечикова, В.Н. Волкова, В.Ф. Половинкин.

Поздравляем!

Поздравляем от души работников и пенсионеров системы образования – юбиляров октября: **Веретенникова В.А., Карпушенко Т.В., Боркову Т.А., Григорьеву Н.А., Латаеву В.М., Шаф В.В., Степанову Л.Н., Кузембаеву А.Б., Кузнецову М.К., Лоренц Л.И., Клуг В.И., Боярских Н.Г., Измествьеву Г.И., Зязеву В.В.**

Желаем всего самого наилучшего!

РК Профсоюза, Отдел образования, Совет ветеранов педагогического труда.

Поздравляем!

Веру Георгиевну МУШОВЕЦ с юбилеем!

Желаем вам счастья земного, достатка, удачи, здоровья былого, пусть желания исполняются, юбилярыше угодить стараются.

Администрация Бескозобовского сельского поселения.



Поздравляем!

Любимого внука **Александра Александровича КОВАЛЕНКО** с юбилеем!

В 20 желаем счастья, верной, неземной любви, чтобы горе и ненастья от тебя долгой ушли.

Бабушка Августа Филипповна, все родные.

Поздравляем!

Гуляим Досжановну ПАВЛОВУ с юбилеем!

Любимая, тебя я поздравляю, со мною ты – на долгие года. Тебе всего хорошего желаю, ведь главное, чтоб ты была всегда улыбчивой, весёлой и красивой, и не коснулась грусть прекрасных глаз. Тебя, родная, сделаю счастливой, чтоб вечно улыбалась, как сейчас!

Любящий муж.



Гуляим Досжановну ПАВЛОВУ с юбилеем!

Мамочка, любимая, нет тебя родней. Что же пожелать тебе в этот юбилей? И какие лучшие подобрать слова, чтобы рассказать тебе, как любим мы тебя? Крепкой нитью связаны мы с тобой навек, и для нас ты, мамочка, главный человек. Ласковая самая, нам с тобой светло и от сердца доброго тихо и тепло. В горести и в радости рядом ты была, мы хотим, чтоб вечно ты, мамочка, жила.

Дети и внук.

Поздравляем!

Уважаемого **Владимира Александровича ВЕРЕТЕННИКОВА** с 60-летним юбилеем!

Пусть эта замечательная дата подарит радость и улыбок свет. Желаем мы всего, чем жизнь богата – добра, здоровья, счастья, долгих лет! И впереди пусть счастья будет много, и жизни будет радостной дорога!

Коллектив школы №2.



Поздравляем!

Правнука **Вячеслава Денисовича КОРНЕЕВА** с пятилетием!

Пожелать тебе мы рады счастья, радости, друзей! Пять – уже большая дата, настоящий юбилей!

Прабабушка Августа Филипповна, мама, папа, бабушка, дедушка, брат.



Любимых **Анатолия Васильевича** и **Веру Георгиевну МУШОВЕЦ** с юбилеем!

Немного грустно, но приятно свой день рождения отмечать. Уходят годы безвозвратно, их только успевай считать. Лет безоглядное течение никто не в силах удержать, сегодня, в день ваш юбилейный хотим от сердца пожелать, чтоб вопреки закону жизни здоровы были вы всегда, чтобы в заботах повседневных ничуть не старились года.

Дети, снохи, внуки.

В магазине «Копейка» новое поступление осенней коллекции одежды и обуви! Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: ул. Ленина, 12.

20 октября с 10 до 17ч в КДЦ «Родина»

МЕХОВАЯ ЯРМАРКА

ШУБЫ из норки, нутрии, каракуля и мутона, головные уборы.

*Беспроцентная рассрочка платежа до 8 мес!**

*При покупке шубы за наличный расчет – шапка или скидка в подарок!**

**Условия акции на выставке ИП Борисов г.Киров

Только для Вас и только сейчас!

Элегантные и качественные шубы от меховой фабрики «Елена» (г.Пятигорск)

ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ!

**Мутон от 9900р.*

Голышманово 22 октября с 10 до 19ч. в КДЦ Родина (ул.Комсомольская,93)

Норковые шубы – производство г.Киров

Кредит без переплаты

Кредит предоставляет Общество с ограниченной ответственностью «Хоум Кредит энд Финанс Банк» ген. Лицензия ЦБ РФ № 316 от 13.10.11г.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ

департамент информационной политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Голышмановский вестник»»
Адрес: 627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

Главный редактор М. Я. Глазунова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромotedел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
теле/факс – 2-55-13.
Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия
РЕДАКТОР И. Н. ШАДРИНА
Свидетельство о регистрации ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист. Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

ТИРАЖ 6243 ЗАКАЗ № 80